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Ali imamo še čas dvomiti v 
podnebne spremembe? 

Rasti, rasti moje drevo Kviz o podnebnih spremembah

Univerza v Ljubljani
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Spoštovane bralke in bralci,

v trenutnem obdobju ob prebiranju medijev zasledimo 
informacije, ki se nanašajo na podnebne spremembe, 
poplavljanje morja, izzive z energenti, prehransko varnost, 
okužbe s salmonelo in drugo. 

Da bi se znašli med informacijami, je treba ves čas delovati 
v smeri razvijanja naravoslovne pismenosti. Z dejavnostmi, 
ki spodbujajo njen razvoj, pa je treba pričeti čim prej, že v 
vrtcu. Prav omenjeno izpostavi prispevek v tokratni številki 
Naravoslovne solnice o naravoslovni pismenosti.  

Vrtci in šole so med drugim prostor, kjer se načrtno 
razvija naravoslovna pismenost in spodbuja učenje o naravi 
v naravi. Gradnik naravoslovne pismenosti je tudi 
raziskovanje. Prispevek o raziskovalnem pouku (ponovno) 
ozavesti pomen poštenega poskusa, raziskave in tudi 
umivanja rok. Pouk na prostem pa obravnavata recenzija 
priročnika za učiteljice in učitelje razrednega pouka z 
naslovom Pouk na prostem in prispevek z opisom dejavnosti 
vrtčevskih otrok na temo Moje drevo.  

Znanstveniki nepretrgoma raziskujejo in nova odkritja 
širijo obzorja. V reviji predstavljamo letošnjega Nobelovega 
nagrajenca za %ziologijo in medicino. Spoznanja 
znanstvenikov na temo podnebnih sprememb so del 
prispevka o premislekih o podnebnih spremembah in o 
nujnosti sprememb, tudi šolstva, z dodanim kvizom, ki 
pritegne k branju in poglabljanju vsebine. Temo zaokroži 
prispevek o sončnih kuhališčih, ki so lahko majhen korak k 
večji trajnostnosti in zanimiva dejavnost za izvedbo dneva 
dejavnosti. Seveda ob primernem času, morda tudi ob 
morju, kjer bi lahko še spoznavali mehkužce, ki so opisani 
knjižici, katere recenzija je v reviji. 

Verjamem, da bodo raznoliki prispevki v tokratni številki 
revije pustili pečat pri branju in vas morda spodbudili k 
soustvarjanju revije z vašimi prispevki iz vrtcev in šol.

Jerneja Pavlin, 
članica uredniškega odbora
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Učiteljicam in študentkam, katerih prispevki so objavljeni v tej številki, bosta Modrijan izobraževanje

in Mladinska knjiga podarili knjige iz svojega založniškega programa.

Veseli smo, da nam pošiljate svoje prispevke in tako sooblikujete revijo. Hvala za zaupanje.
Uredništvo


